

**Акция до 1 июня 2024 года для экономистов ЛПУ.**

**Дарим отчет - «Структура заработной платы» за презентацию.**

В 2024 году мы запустили компанию по продвижению наших отчетов для экономистов.

Делаем презентацию трех отчетов (можно сразу в вашей рабочей базе):

- [ЗП-ЗДРАВ](#)
- [МОНИТОРИНГ ФФОМС](#)
- [Структура заработной платы](#)

После презентации оставляем вам бесплатно отчет - «Структура заработной платы».

Запишитесь на презентацию и получите **БЕСПЛАТНО** добротный отчет, которого нет в стандартной «1С:Зарплата и кадры государственного учреждения».

<b>ЗП-ЗДРАВ в рублях (отчет)</b>  Отчет группирует суммы свода за любой период (один месяц, несколько месяцев нарастающим итогом) по правилам ЗП-здрави в таблицу статистического регламентированного отчета (если категория персонала по внутреннему совместительству сотрудника отличается от категории по основному виду занятости, суммы начислений по внутреннему совместительству учитываются по категории основного места работы, начисления внешних совместителей при оформлении их дополнительно по внутреннему совместительству попадают в начисления внешних совместителей; в графу внутреннее совместительство попадают также совмещения; в графе численность не учитываются сотрудники с приостановленным трудовым договором в связи с мобилизацией). В отчете есть возможности фильтрации по различным признакам, в т.ч. возможность исключать виды расчета, которые не должны отражаться в ЗП-здрави. Дополнительно добавлена возможность выделять совмещения отдельным столбцом. Настройки на стороне пользователя минимальны: необходимо сопоставить статьи финансирования по учреждению с разделами статей отчета (ОМС, Бюджет, Платные). Отчет по умолчанию собирается по Статье расходов 211 и 296, но настройками можно оставить заполнение только лишь 211-ой статьей расходов.  <a href="#">Посмотреть видео в YouTube</a>	13050
<b>Мониторинг ФФОМС (отчет)</b>	13050

<p>Форма отчетности о заработной плате работников медицинских организаций в сфере обязательного медицинского страхования.</p> <p>Отчет собирает данные для трех таблиц по кодам персонала, которые описывают категорию и (или) конкретные должности по учреждению.</p> <p>Справочно собираются данные по Заведующим и Старшим медицинским сестрам. Эти данные не сдаются по форме отчета, но всегда используются для анализа. Данные отчета не содержат данных по внешним совместителям и собираются по 211 статье расходов.</p> <p>Отчет может быть собран нарастающим итогом за любой период - месяц, несколько месяцев.</p> <p><a href="#">Посмотреть видео в YouTube</a></p>	
<p><b>Структура заработной платы (отчет)</b></p> <p>Отчет, формируется за любой выбранный период начисленной заработной платы, который раскладывает виды начислений по видам компенсационных и стимулирующих выплат, окладная часть вынесена отдельным столбцом. Настройками заполняются виды расчета, предусматривающие начисления по среднему. Для контроля «не разнесенных» настройками видов начислений предусмотрена колонка «Разница», чтобы Строки отчета, категории персонала - это строки отчетности категорий зп-здрав.</p> <p>Отчет собирается по правилу зп-здрава.</p>	<p>43050</p> <p><a href="#">Бесплатно по акции</a></p>

С уважением, ИП Полухин С.И.

